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第３回定例会が開催されるに当たりまして、第２回定例会以降における教育行政執行 

の主なものについて、その概要を報告いたします。 

教科書採択につい

て 

柏陽中学校の土曜

授業・土曜学習会の

実施について 

若草小学校の通学

路の変更について 

はじめに、教科書採択について申し上げます。 

 平成２７年度に使用する小学校用教科用図書については、北海道第１

地区教科用図書採択教育委員会協議会において、専門的な調査研究の

報告を基に協議・決定された教科用図書について、８月２５日開催の教

育委員会において採択されました。 

なお、中学校用教科用図書については、次年度まで、現行の教科用

図書を使用することとなっております。 

次に、柏陽中学校の土曜授業・土曜学習会の実施について申し上げま

す。 

柏陽中学校では、５月より土曜授業や土曜学習会を実施しております。

７月に実施した土曜授業では、市長が講師となり、「ふるさと恵庭の

歴史とこれから」と題して全校生徒に講話を行ったところです。 

土曜学習会では、学習サポーターの協力を得て、希望する生徒がプリ

ント学習を行っており、６月７日、７月２６日に実施した学習会では、

それぞれ約２０名の生徒が参加いたしました。 

また、１０月以降の学習会では、同一校区にある若草小学校の５・６

年生の参加を募り小・中連携した学習会も予定しているところです。 

次に、若草小学校の通学路の変更について申し上げます。 

若草歩道橋の老朽化に伴う新たな通学路として、柏木中通歩道工事を

７月から１１月までの工期で実施しております。 

児童及び保護者に対して、本年１月に説明会を実施し、７月には「学

校だより」でも周知しているところです。また、通学路が変更となる
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メンタルフレンド

事業の推進につい

て 

学校教育施設等の

整備について 

学校給食について 

１１月にも再度説明会を実施する予定としておりますが、今後、地域・

学校・行政が連携し、新たな通学路についての児童の交通安全対策に

ついて、検討して参ります。 

次に、メンタルフレンド事業の推進について申し上げます。 

メンタルフレンド事業は今年度、北海道文教大学の学生１８名に登録

いただき、恵庭市スクールカウンセラーを講師として６月２５日に研修

会を実施したところであり、派遣事業の実施状況としては、現在１名の

希望している保護者と実施に向けた協議を進めているところです。 

今後におきましても、児童・生徒の話し相手としてのメンタルフレン

ドを確保する体制を継続して参ります。 

次に、学校教育施設等の整備について申し上げます。 

学校施設整備につきましては、夏季休業期間中に恵北中学校講堂屋根

外壁改修工事の大部分を終えております。 

また、恵明中学校の校舎増築工事についてでありますが、恵明中学校

の生徒数増加による狭隘化などに対応するため、６月２６日校舎の増築

工事に着手し、来年３月２３日までの工期で実施しております。 

次に、学校給食について申し上げます。 

学校給食の施設や設備につきましては、衛生管理と事故の未然防止の

ため、計画的に整備・更新を行っており、夏季休業期間中には、厨房内

設備の修繕や小学校給食センターの食缶洗浄機及び食器等を更新したと

ころです。 

また、学校給食による食育の推進につきましては、６月の「食育月間」

に、市民の食育に対する関心を高めることや学校給食の現状を理解して

いただくことを目的に、道と川の駅「花ロードえにわ」及び保健センタ
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通学合宿について 

恵庭子ども塾につ

いて

小・中学生の活躍に

ついて 

ーにおいて食育推進展示を実施し、学校での食指導の内容や恵庭産野菜

を使った給食献立の紹介を行ったところです。 

次に、通学合宿について申し上げます。 

通学合宿につきましては、地域住民が実行委員会を組織し運営してい

るところでありますが、子ども達が家庭を離れ、集団生活の中で炊事や

掃除など身の回りのことを自ら行うことで、生活力や自立心、社会性を

身につけることを目的とし、恵み野小学校区では６月１５日から２泊

３日、和光小学校区では７月１７日から３泊４日、柏小学校区では７月

２０日から５泊６日の日程で行われました。 

今後、島松小学校区では１０月に、若草小学校区では１１月に開催が

予定されております。なお、和光小学校区、島松小学校区につきまして

は、今年度からの新たな開催であり、通学合宿は各地域へと広がりを

見せております。 

次に、恵庭子ども塾について申し上げます。 

 子ども達が、さまざまな体験活動を通して興味・関心を持ち、夢を育

むことを目的に、「４６億年地球の旅」、「めざせ読書王」、「えにわ大好き！

食の体験ランド」などを実施し、いずれも多くの子どもたちが参加し、

好評を得たところです。 

 今後は、「えにわ魚塾」、「えにわ森塾」、「イングリッシュキャンプ」

などを実施して参ります。 

次に小・中学生の活躍について申し上げます。 

４月、茨城県で開催されました「全日本青少年空手道選手権大会」に、

小学生５名、中学生１名が出場し、小学生２年生の「型」で１名が優勝

し、３名が入賞しました。さらに、８月に東京都で開催されました「全
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高校生の活躍につ

いて 

日本少年少女空手道選手権大会」に小学生３名が出場し、小学生１年生

の「形」で１名が準優勝しました。 

８月、岩手県で開催されました「全国小学生学年別柔道大会 40Ｋｇ級」

に小学生 1名が出場いたしました。 

７月、東京都で開催されました「さわやか全日本一輪車競技大会」に、

中学生を中心とする１チームが出場いたしました。 

また、７月、神戸市で開催されました「全日本卓球選手権大会」に

小学生５名、８月、東京都で開催されました「全国ホープス卓球大会」

に小学生４名が出場いたしました。 

このあと、９月１２日から札幌市で開催されます「全日本クラブ卓球

選手権大会」にも小学生４名、中学生２名が出場することとなっており

ます。 

さらに、野球少年団の恵み野ロイヤルズが、７月の「日刊スポーツ

旗争奪少年野球大会」と、８月の「全道少年軟式野球大会」において、

見事優勝し、全道で二冠を達成したところです。 

次に、全国中学校体育大会について申し上げます。 

全道中学校卓球大会が恵庭市総合体育館を会場として開催され、恵北

中学校、恵み野中学校男子卓球部の各 1 名が予選を勝ち抜き、８月に

徳島県で開催された全国大会に出場いたしました。 

また、恵庭中学校陸上部の女子 1 名が 100ｍで、全国の標準記録を突

破し、８月に香川県で開催された全国大会に出場いたしました。 

次に、高校生の活躍について申し上げます。 

夏の甲子園南北海道予選におきまして、恵庭南・恵庭北両高等学校は

ブロック予選の決勝まで進み、恵庭南高等学校が３６年ぶりに全道大会

に駒を進めました。 

全国高等学校総合体育大会におきましては、恵庭南高等学校から陸上
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読書活動の推進に

ついて

郷土資料館事業に

ついて 

競技では男子３名が円盤投げ・走り幅跳びに、女子２名が 100ｍハード

ル・走り高跳びに、空手道では男子８名・女子７名が共に団体と個人に、

ボクシングでは男子１名がバンタム級に、男子新体操では団体と個人に

出場し、新体操の団体で３位に入賞いたしました。また、恵庭北高等学

校からは、陸上で女子６名が 100ｍほか６種目に出場いたしました。 

このほか、通称「まんが甲子園」と呼ばれております全国高等学校

漫画選手権大会に、恵庭北高等学校が全国の３０校に選ばれ、出場いた

しました。 

 次に、読書活動の推進について申し上げます。 

夏休み期間中に、子ども達が図書館に親しむ機会として「おはなしの

会」、調べ学習をサポートする講習会、「学ぼう！恵庭岳のひみつ」と

題する講演会などを開催し、多くの参加をいただきました。 

今後、１０月には「人とまちを育む読書推進月間」として、読書活動

を通じたコミュニティづくりを目的に、図書館まつり、大人のための

朗読会などを開催して参ります。 

なお、６月に図書館本館の正面入口と駐車場との段差を解消するバリ

アフリー工事を実施いたしました。 

次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

７月２６日から８月３１日までの間、特別展示として「恵庭出土の刀

展」を開催しました。道内における刀類の出土品の約４割が恵庭市内の

遺跡から出土しており、３００年前のアイヌ文化期や、１，８００年前

の擦文時代の貴重な刀類を多くの来館者にご覧いただき、恵庭市の歴史

に触れていただきました。さらに、夏休み企画事業として「勾玉づくり」

「おもちゃづくり」「化石レプリカづくり」などを開催し、多くの小中学

生に参加いただきました。 
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 今後も魅力ある事業を企画して参ります。 

以上、はなはだ簡単でありますが第２回定例会以降における教育行政執行の主なものに

ついて、その概要を報告いたしました。 

今後とも、恵庭市の教育水準向上のため一層の努力を重ねて参る所存でありますので、

議員各位のご指導とご協力をお願い申し上げ、教育行政報告といたします。 


